

Câmara Municipal de Cantagalo

Ano IV Edição Nº 090 Cantagalo, quinta-feira, 13 de junho de 2024 Lei nº 1611/2021

https://www.cmcantagalo.rj.gov.br - e-mail: gabinete@cmcantagalo.rj.gov.br



Câmara Municipal de Cantagalo

EXPEDIENTE

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL CANTAGALENSE – D.O.E.

CRIADO PELA LEI MUNICIPAL Nº: 1611/2021 DE 02 DE JUNHO DE 2021, PARA DIVULGAÇÃO ELETRÔNICA DOS ATOS OFICIAIS DO PODER LEGISLATIVO CANTAGALENSE. SUA PUBLICAÇÃO SERÁ SEMANAL, COM AS EDIÇÕES ASSINADAS ELETRÔNICAMENTE PELO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO.

Nota: A Câmara Municipal de Cantagalo garante a autenticidade de todas as edições do DOE, desde que visualizadas através de seu sitio eletrônico: https://www.cmcantagalo.rj.gov.br/, onde todas as edições serão armazenadas em meios digitais como impresso e fixado em mural na entrada deste órgão.

CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO-RJ CNPJ Nº: 31.838.469/0001-28 Rua Professora Ruth Farah Nacif Luttebach – 391 Centro – Cantagalo-RJ – Cep.: 28.500-000 Tels: (22)25554206 / 4755 / 5645 / 5646

Participe de nossas Sessões Ordinárias

Terças e Quintas - a partir das 18:30 h

► YouTube

CÂMARA CANTAGALO

CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE/RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO 08/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO № 20/2024

OBJETO: REF A EMPENHO ESTIMATIVO DESPESA DE ENERGIA ELÉTRICA- COMPLEMENTAÇÃO PROCESSO № 20/2024. CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO. CONTRATADA: AMPLA ENERGIA E SERVIÇOS S.A.

CNPJ: 33.050.071/0001-58

VALOR: R\$ 4.400,00 (Quatro mil e quatrocentos reais)

RATIFICAÇÃO: O presidente da Câmara Municipal de Cantagalo-RJ, no uso de suas atribuições legais, e ressaltando a necessidade, conveniência e interesse da Administração Pública, com fundamento no artigo 74, I, da Lei n° 14.133/21, RATIFICA a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO para contratação da empresa: AMPLA ENERGIA E SERVIÇOS S.A., CPF/CNPJ: 33.050.071/0001-58, constante no processo em epígrafe, para que produza seus efeitos legais.

> Cantagalo, em 24/05/2024 Ciro Fernandes Pinto Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE/RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO 09/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO № 489/2024

OBJETO: REF. A EMPENHO ESTIMATIVO PARA PAGAMENTO DE DESPESA COM CONSUMO DE ENERGIA ELÉTRICA - ALUGUEL ARQUIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO, PRAZO 222 DIAS, EXERCÍCIO DE 2024.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO. CONTRATADA: AMPLA ENERGIA E SERVIÇOS S.A.

CNPJ: 33.050.071/0001-58

VALOR: R\$ 530,56 (Quinhentos e trinta reais e cinquenta e seis

centavos)

RATIFICAÇÃO: O presidente da Câmara Municipal de Cantagalo-RJ, no uso de suas atribuições legais, e ressaltando a necessidade, conveniência e interesse da Administração Pública, com fundamento no artigo 74, I, da Lei n° 14.133/21, RATIFICA a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO para contratação da empresa: AMPLA ENERGIA E SERVIÇOS S.A., CPF/CNPJ: 33.050.071/0001-58, constante no processo em epígrafe, para que produza seus efeitos legais.

Cantagalo, em 23/05/2024 Ciro Fernandes Pinto Presidente



Câmara Municipal de Cantagalo

Ano IV Edição Nº 090 Cantagalo, quinta-feira, 13 de junho de 2024 Lei nº 1611/2021

DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo n°: 59/2024

Objeto: REF. EMPENHO PARA PAGAMENTO DE SERVIÇO DE REMOÇÃO E INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE SOM PARA O NOVO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO, PERÍODO DE 10 DIAS, EXERCÍCIO DE 2024.

Contratado: PROMO-SOM PROMOCOES E SONORIZACAO LTDA - ME

CPF/CNPJ: 27.784.701/0001-15

Prazo da Dispensa: 10 DIAS

Programa de Trabalho: 0001. 0103101012.001-3390.39.99-00

Ficha: 13 Valor: R\$ 3.745,00

FUNDAMENTAÇÃO: Dispensa Art.75-II da Lei nº 14.133/21.

Cantagalo, em 07/05/2024

Ciro Fernandes Pinto Presidente

RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo n°: 59/2024

Objeto: REF. EMPENHO PARA PAGAMENTO DE SERVIÇO DE REMOÇÃO E INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE SOM PARA O NOVO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO, PERÍODO DE 10 DIAS, EXERCÍCIO DE 2024.

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO

Contratado: PROMO-SOM PROMOCOES E SONORIZACAO LTDA - ME

CPF/CNPJ: 27.784.701/0001-15

Valor: R\$ 3.745,00

O presidente da Câmara Municipal de Cantagalo-RJ, no uso de suas atribuições legais, e ressaltando a necessidade, conveniência e interesse da Administração Pública, com fundamento no artigo 75, II, da Lei nº 14.133/21, RATIFICA a DISPENSA DE LICITAÇÃO para contratação da empresa PROMO-SOM PROMOCOES E SONORIZACAO LTDA – ME, CPF/CNPJ: 27.784.701/0001-15, constante neste processo para que produza seus efeitos legais.

Cantagalo, em 07/05/2024 Ciro Fernandes Pinto Presidente



Câmara Municipal de Cantagalo

Ano IV Edição Nº 090 Cantagalo, quinta-feira, 13 de junho de 2024 Lei nº 1611/2021

DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo n°: 60/2024

Objeto: REF A EMPENHO PARA AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE COZINHA E BANHEIRO PARA SEREM USADOS

NOS SETORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO. COLETA №26/2024. PRAZO 30 DIAS.

Contratado: SÓ BRUTOS MATERIAL DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP

CPF/CNPJ: 01.786.018/0001-23

Prazo da Dispensa: 30 DIAS

Programa de Trabalho: 0001. 0103101012.001-3390.30.99-00

Ficha: 11 Valor: R\$ 2.319,00 (DOIS MIL, TREZENTOS E DEZENOVE REAIS)

FUNDAMENTAÇÃO: Dispensa Art.75-II da Lei n° 14.133/21.

Cantagalo, em 07/05/2024

Ciro Fernandes Pinto Presidente

RATIFICAÇÃO <u>DE DISPENSA DE LICITAÇÃO</u>

Processo n°: 60/2024

Objeto: REF A EMPENHO PARA AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE COZINHA E BANHEIRO PARA SEREM USADOS

NOS SETORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO. COLETA №26/2024. PRAZO 30 DIAS.

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO

Contratado: SÓ BRUTOS MATERIAL DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP

CPF/CNPJ: 01.786.018/0001-23

Valor: R\$ 2.319,00 (DOIS MIL, TREZENTOS E DEZENOVE REAIS)

O presidente da Câmara Municipal de Cantagalo-RJ, no uso de suas atribuições legais, e ressaltando a necessidade, conveniência e interesse da Administração Pública, com fundamento no artigo 75, II, da Lei nº 14.133/21, RATIFICA a DISPENSA DE LICITAÇÃO para contratação da empresa SÓ BRUTOS MATERIAL DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP, CPF/CNPJ: 01.786.018/0001-23, constante neste processo para que produza seus efeitos legais.

Cantagalo, em 07/05/2024 Ciro Fernandes Pinto Presidente



Câmara Municipal de Cantagalo

Ano IV Edição Nº 090 Cantagalo, quinta-feira, 13 de junho de 2024 Lei nº 1611/2021

DISPENSA DE LICITAÇÃO

FUNDO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO

Processo n°: 03/2024

Objeto: REF. A EMPENHO PARA QUITAÇÃO DE MULTA E JUROS POR ATRASO EM PAGAMENTO DE

IMPOSTO FEDERAIS E APRESENTAÇÃO DE RELATÓRIO, EXERCÍCIO DE 2024.

Contratado: SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

CPF/CNPJ: 30.497.976/0001-82

Prazo da Dispensa: 30dias

Programa de Trabalho: 01999. 0103101022.250-3390.39.99-00

Ficha: 04 Valor: R\$ 200,00 (duzentos reais)

FUNDAMENTAÇÃO: Dispensa Art.75-II da Lei nº 14.133/21.

Cantagalo, em 27/05/2024

Ciro Fernandes Pinto Presidente

RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo n°: 03/2024

Objeto: REF. A EMPENHO PARA QUITAÇÃO DE MULTA E JUROS POR ATRASO EM PAGAMENTO DE IMPOSTO

FEDERAIS E APRESENTAÇÃO DE RELATÓRIO, EXERCÍCIO DE 2024.

Contratante: Fundo Especial da Câmara Municipal de Cantagalo

Contratado: SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

CPF/CNPJ: 30.497.976/0001-82

Valor: R\$ 200,00 (duzentos reais)

O presidente da Câmara Municipal de Cantagalo-RJ, no uso de suas atribuições legais, e ressaltando a necessidade, conveniência e interesse da Administração Pública, com fundamento no artigo 75, II, da Lei nº 14.133/21, RATIFICA a DISPENSA DE LICITAÇÃO para contratação da empresa: SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL , CPF/CNPJ: 30.497.976/0001-82, constante neste processo para que produza seus efeitos legais.

Cantagalo, em 27/05/2024 Ciro Fernandes Pinto Presidente